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A" TENIKOY AYKEIOY

5
MA®OHMA: AAI'EBPA %7

Hpepounvia: Kvpraki} 3 Mdiov 2
Aapkewa E¢étaong: 3 O’)ij\

OEMA A

Al.  Av a, >0k v BeTikdc akEpaLOG, Vo @%@rs ot B =xa-p .

A2. Na dltvn®ceTe TOV KAUGGIKO op@@vémwg eVOG evdgyonévoL A.

EKOQNHXEIX @

Movédeg 10

Movadeg 5

A3. Na yopaktnpicete Tig nporc’wa?nq@y AovBovv, ypheovtog 6To TETPAOLO
T

oag, dimia 6To Ypapupa Tov

ofyet\oe K4Oe mpdtaon, T AEEN ZwoTo, av N

TPOTOGT ElVOL GOGTN, 1 , O otaon sivon AavOacuévn.
. |a+,8|:|a|+|,8| Yo Ke0” o X A
B. a>foa-pF> X A
v. H e&ficoon x' @tﬁ a%mu V GpTI0 UOIKO ap1Bud, eivon advvar).
x A
6. To c’uuum@rov onueiov A(e, ) ocpoc tov aEova X'x gival To onpeio
Ale,—p) %% YEL 10100 TETUNPEVT] KO aVTIOETT TETOYHEVT.
x A
g Av %B tote P(A) > P(B),6mov A, B 600 evdeydpeva gvog Oty atiko
xm@ : Xz A
@ Movédeg 10
OEM
2X— 3-1- X
Bl @J 0. AOGETE TNV AVICOON: | : ]l -1< | | Kol VoL YpayeTe TIC ADGELG TNG OF

Q Hopon dtaotnpotog A.

Movédeg 12

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 AIIO 2
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B2.

OEMA I | Ag

2 2
Av xe A ,va deiete 6T | mapaoctacny A= Vx ;leJr ! + Vx < ) +Qeivou
+ —

otafepog apOuoc.
Movédeg 13

‘BEotow 1 owvdpmon f(x)=x"+xx-3,x€R ¢ OTCO@T] YPOPIKT TOPAcTAOT
diépyetan amd to onueio AL,—4).

I'l.

2.

I'3.

Noa amodeifete 6T1 x =-2 Ko va Ppeite ta %ia topng g C, upe tovg

@ Movédeg 9

Noa Bpeite v e€icmon ¢ evbeiag € pyeton amod to onpeio B(-1, f (1))
Kot givon TapdAAnAn oty gvbeia w% =3x+ 2015.

% Movadeg 8
‘Ecto K(La),A(3,5) M(Sy)@?@nov avikovv otnv gvbeia €. Na
T

amodeifete Ot1 or apdpoi o, P, N oelpd mov Oivovial amwoTeELOVV

dradoytkovg dpovg ap1dun @p.
éi v @ Movaodeg 8

dEoveg X'x Ko Y'Yy .

ovas &Y O

Aiveton ) e&icmon x> + (@XJJ 81)= 0 (1), pe mapapuetpo AeR.

Al.

A2.

i. No amodel ot e&iowon (1) €xet draxpivovoa: A =4(31-1)(41- 1).
ii. Noa Bpeit WES A4, A, ™G TopapéTpov A, pe 4 < 4,,0ote 1 e&icwon (1)
va éxa@n pila. X1 cvveyea, va Ppeite t S pila X, vy A= 4.

@ Movadeg 10

‘Eotom 1 B 600 evoeyopeva evog detypatikot ydpov .
Av@y =%,, P(AnB)=4, xat P[(Au B)'J = A,,va. Bpeite v mbavotta va

ayporomoleiton 1o evoeydpevo B.
Movadeg 7

A @Ia npocdlopicete TG TIREG TV Ae R, dote N e&iowon (1) va €xet 0o pileg

dvices, Tic X, X,.Ja moleg o’ owtéG TIG TIHEG TNG TOPAUETPOV 1GYVEL
4x, X, = 3%, + X, — 26€.
Movadeg 8
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